

江西举办体育彩票服务技能全省巡回培训

为努力建设“负责任、可信赖、健康持续发展”的国家公益彩票，提升体彩网点销售员彩票游戏专业知识水平，更好地为客户服务。江西省体育彩票管理中心11月19日至23日，特邀来自中体彩运营公司和香港赛马会的吴琳、刁丽敏、王婧儒、王研四位知名专家来赣，对1316名优秀体育彩票网点业主、销售员开展了中国体育彩票服务技能巡回培训。

四位专家分别就责任彩票工作要求、如何做好体彩网点营销工作、竞彩赛事分析以及亚洲杯等方面的内容作了相关介绍，并进行了深入分析与讲解。现场互动让销售员们在轻松、活跃的氛围中收获到相关知识，大家踊跃交流，气氛热烈。在抚州会场，来自东乡县的业主郭先生表示：“2018俄罗斯世界杯让我的网点的竞彩销售火热，但世界杯后，竞彩销量逐步下降，我很着急。这次培训犹如及时雨一般，让我认识到自己还存在竞彩知识匮乏、业务基础偏弱等问题，



上饶会场，吴琳分享营销案例



赣州会场，王婧儒分享营销案例



景德镇会场，王研与业主互动



萍乡、宜春、新余体彩业主现场听课



吉安会场，刁丽敏与业主互动

要想让网点持续发展，我必须不断提升自己的业务能力。”

培训结束后，销售员们觉得受益匪浅、印象深刻、内容接地气、容易理解，在培训反馈中纷纷留言：“马会的老师就是专业”“刁老师篮彩分析方法非常适用，大有所悟，回去用这个办法分析比

赛，相信可以提高中奖率”“吴老师和王老师分享的全国优秀门店营销案例，非常接地气，我在销售工作中从未想到那么好的妙招，

回去后就照着这方法试试，销量肯定会提升”……很多销售员都希望体彩中心今后要多举办类似的服务技能培训。(甘呈雄一)

回去后就照着这方法试试，销量肯定会提升”……很多销售员都希望体彩中心今后要多举办类似的服务技能培训。(甘呈雄一)

一个中午获奖两万多

小薛虽然年轻，却是体彩11选5的老彩友。他在11选5上市后，便开始购买，只是那时对11选5还没有多少研究，所以中奖较少。现在的小薛可不一样了，几乎天天中奖，一有空，他就到离家不远的玉山县08507体彩网点投注11选5。

10月31日中午，小薛利用中午休息的时间来到网点，他在当天11选5第19期采用任选四单式票，购买了三注号码，各注号码都投了99倍，共投注297倍，花费594元；第22期，小薛同样以任选四单式票，两注同样的号码，各投注66倍，加起来132倍，投注金额264元。

没想到，小薛当天运气爆棚，选的两期号码相继中奖，一



漫画/王青

张中得奖金1.54万元，另一张中得奖金1.03万元，一个中午共揽获奖金2.57万元。小薛接

过业主递上的奖金后，高兴地说：“有空了，我还来！”

(郑红华)

新彩友偶玩11选5中小奖

近日，宜春市丰城城区14304体彩网点传出喜讯，一位新彩友购买11选5，中奖270元。

据网点业主介绍，中奖者

是一位新彩友，之前从来没有购买过体彩，这次是在逛街时有些疲劳，看见体彩网点便进去休息了一下。在休息之际，业主与他闲聊，说到

11选5玩法简单，时间短，便随机购买了一张任选六。没想到一开奖便中奖，令他喜出望外。

(钟卫东)

小额尝试 大胆倍投

位于宜春市袁州区文体路88号的14036体彩网点热闹非凡，彩友纷纷来此沾喜气，因为这里喜讯频传，彩友投注11选5中奖不断。

11选5自开售以来，获得很多彩友青睐，他们对于这种开奖快、玩法简单、中奖率高的玩法青睐有加，其中，14036体

彩网点彩友刘先生多次中奖。11月2日下午，刘先生在网点先研究了一下11选5的走势，并对任选五玩法进行选号投注，没想到中奖5400元。

刘先生之所以有如此把握，因为他购买11选5已久，经常研究走势，又对这种玩法情有独钟，在投注时，时常小额

尝试，等待适当机会，便进行一次大胆倍投。

刘先生是11选5的忠实彩友，经常给其他彩友提供别出心裁的思路，也屡屡中奖。在收获奖金的同时，刘先生也不忘讲几句经验：“彩票是利国利民的游戏，大家有时间可以到体彩网点放松放松。”(杨其武)

投注11选5 奖金回报高

11月1日傍晚，彩友钟先生下班经过宜春市杨山路268号14009体彩网点时，便走了进去。因为要回家，他对11选5进行了简短研究，并对02、05、08、09、10这组号码产生了良好感觉，于是进行了一次多期倍投，没想到中奖1.08万元。

据网点业主陈先生介绍，钟先生下班经常路过这里，经常进网点购买彩票，投注购彩的经验

非常丰富。平时，他只要有空就会到网点购彩，喜欢追号守号，没时间会进行多期投注。不过，他进行大额倍投比较少，这次果真是财运降临，中得11选5任选五奖金1.08万元。

面对突如其来的奖金，钟先生非常高兴。他兴奋地说：“体彩11选5真的很容易，奖金回报率也非常高。”

(杨其武)

两彩友“入行”晚中奖早

在宜春樟树市四特酒厂附近的14228体彩网点的中奖彩票栏上贴满了彩友李先生的11选5中奖彩票。李先生买彩痴迷到什么程度？旅游在外都不忘记购彩，其中有几张中奖彩票是他在旅游途中遥控指挥，让留在老家的好友邹先生代为购买的。

李先生是在邹先生的介绍下才参与到体彩11选5这个玩法中的，虽然他俩都是新手，但

短短几天，就对11选5有了感觉，投注半个多月，屡屡中奖。

刚接触11选5，李先生和邹先生把各种玩法都尝试了一遍，又下了一番工夫学会了看走势，同时学习了11选5的投注技巧，最后锁定难度适中、奖金较高的任选三、任选四、任选五、任选七玩法。其中投注任选四多为倍投，这是李先生认为比较好的投注方法。(黄凤斌)



漫画/王青